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RADA GMINY  
RUDNIKI 

Protokół nr 24/2025 
z XXIV sesji Rady Gminy Rudniki 

która odbyła się w dniu  29 grudnia 2025 roku 
w Urzędzie Gminy w Rudnikach 

Sesja rozpoczęła się o godz. 13:05. 

Obecni na sesji:  
- 14 radnych 
- sołtysi  
- Mariusz Stanek – wójt 
- Beata Wolf – Morawiak – skarbnik  
- Joanna Bryś- sekretarz 
- Grzegorz Więcławik- radca prawny 
- Monika Włoch- pracownik biura rady 

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący otworzył XXIV sesję Rady Gminy Rudniki i powitał wszystkich uczestników, w tym 
radnych, sołtysów, przedstawicieli Urzędu Gminy oraz internautów oglądających obrady przez 
transmisję internetową. Stwierdził, że w sesji bierze udział 14 radnych, a podjęte na sesji uchwały 
mają moc prawną. 

2. Przyjęcie porządku obrad XXIV sesji. 

Do zaproponowanego porządku obrad nie było żadnych uwag.  

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad XXIV sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
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Adam Adamczyk, Grzegorz Dwornik, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Andrzej Materak, 
Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Leszek Zając, 
Ewa Zalwert, Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Jarosław Woliwoda 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Anna Lach 

3. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Gminy Rudniki. 

Do protokołu nie zgłoszono żadnych uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Gminy Rudniki. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
Adam Adamczyk, Grzegorz Dwornik, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Andrzej Materak, 
Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Leszek Zając, 
Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Jarosław Woliwoda, Ewa Zalwert 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Anna Lach 

4. Podjęcie uchwały: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej – projekt uchwały 
XXIV/198/2025 
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Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej – projekt uchwały 
XXIV/198/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Adam Adamczyk, Grzegorz Dwornik, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Andrzej Materak, 
Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Jarosław 
Woliwoda, Leszek Zając, Ewa Zalwert, Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Anna Lach 

b) w sprawie zmian w „Planie inwestycji finansowanych z budżetu w 2025 roku”– projekt 
uchwały XXIV/199/2025 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmian w „Planie inwestycji finansowanych z budżetu w 2025 roku”– projekt uchwały 
XXIV/199/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Adam Adamczyk, Grzegorz Dwornik, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Andrzej Materak, 
Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Jarosław 
Woliwoda, Leszek Zając, Ewa Zalwert, Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 
2026-01-09 14:21:08 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Anna Lach 

c) w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok - projekt uchwały XXIV/200/2025 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok - projekt uchwały XXIV/200/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Adam Adamczyk, Grzegorz Dwornik, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Andrzej Materak, 
Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Jarosław 
Woliwoda, Leszek Zając, Ewa Zalwert, Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Anna Lach 

d) w sprawie wniesienia do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Opolu odpowiedzi na 
skargę – projekt uchwały XXIV/201/2025 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radca prawny Grzegorz Więcławik przedstawił sytuację dotyczącą skargi wpływającej na 
poprzednią uchwałę Rady Gminy. Podkreślił, że Rada musi zająć stanowisko i złożyć odpowiedź 
na skargę. 
- Radny Jarosław Woliwoda zwrócił uwagę, że w załączniku pojawił się błąd w numeracji. 
- Radny Jarosław Woliwoda zapytał, czy remont drogi tej przy której leży wspomniana działka 
przewiduje konieczność poszerzenia tej drogi. 
- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek odpowiedział, że na pewno będziemy musieli wziąć i 
skorzystać z działek z częściowego udostępnienia osoby, która wniosła skargę. 
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- Radny Henryk Pakuła zapytał, kto do tej pory był dzierżawcą  gminnej działki. 
- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek odpowiedział, że cały czas grunt dzierżawił Pan, który zwrócił 
się z wnioskiem o zamianę. 
- Radny Andrzej Materak zapytał czy nie lepiej by było tą sporną działkę zbyć w drodze przetargu. 
- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek odpowiedział, że jeżeli Wojewódzki Sąd Administracyjny 
uchyli nam poprzednią uchwałę to jak najbardziej możemy ogłosić przetarg. 
- Radny Henryk Pakuła zapytał czy droga, którą dojeżdża do swojego gospodarstwa domowego   
osoba, która złożyła pismo o zamianę działek jest drogą gminną. 
- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek wyjaśnił, że  wnioskujący o zamianę działek, na chwilę 
obecną ma dostęp do swojej nieruchomości przez cudze działki. Droga, która tam jest, to droga  
wyjeżdżona od pokoleń i znajduje się na  działce prywatnej. 
Głosowano w sprawie: 

w sprawie wniesienia do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Opolu odpowiedzi na skargę 
– projekt uchwały XXIV/201/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
Adam Adamczyk, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Andrzej Materak, Henryk Pakuła, 
Wiktoria Randak, Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Jarosław Woliwoda, Leszek 
Zając, Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Grzegorz Dwornik, Ewa Zalwert 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Anna Lach 

5. Przedstawienie sprawozdania z wyników przeprowadzonych kontroli przez Komisję 
Rewizyjną. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, Radny Jarosław Woliwoda, omówił wyniki kontroli 
przeprowadzonych w różnych jednostkach. Zaznaczył, że większość kontroli zakończyła się 
pomyślnie, a w przypadku jednej jednostki podjęto działania naprawcze przed zakończeniem 
kontroli. 
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6. Zapytania i wolne wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek- odniósł się do zapytań z ostatniej sesji. Wójt poinformował 
również , że w dniu 23 grudnia został podpisany akt notarialny w sprawie kupna Ośrodka Zdrowia 
w Żytniowa, od tej pory właścicielem Ośrodka jest Gmina Rudniki. 

- Radny Grzegorz  Dwornik podziękował całej Radzie oraz wójtowi gminy za wszystkie działania, 
które doprowadziły do nabycia tej nieruchomości. 
- Radny Henryk Pakuła poprosił o sprawdzenie czy jest możliwość postawienia  lampy przy 
cmentarzu w Cieciułowie. 
- Radny Jarosław Woliwoda poruszył kilka kwesƟi. Radny zwrócił uwagę na deficyt. Ucieszył go 
fakt, że udało się go zmniejszyć. Radny odniósł się również do Jarmarku Bożonarodzeniowego. 
Zaznaczył, że choć sam nie mógł brać z nim udziału to samo wydarzenie zostało odebrane wśród 
mieszkańców bardzo pozytywnie i była to bardzo dobra inicjatywa. Następnym poruszonym 
tematem przez radnego był problem demografii. Radny wyszedł z propozycją, żeby opracować 
jakiś plan, strategię działania, bądź zasięgnąć rady fachowców z zewnątrz, co można zrobić na  
poziomie gminnym aby ten problem się nie pogłębiał. Na koniec radny zapytał czy są jakieś nowe 
informacje dotyczące drogi krajowej nr 43. 
- Radny Henryk Pakuła oświadczył, że powinniśmy być całkowicie usatysfakcjonowani 
inwestycjami, które były przeprowadzone w gminie w roku 2025, a współpraca na linii radni-wójt-
sołtysi układała się bardzo dobrze. 
- sołtys sołectwa Janinów zapytał jak nowelizacja ustawy o samorządzie gminnym, wpłynie na 
pracę sołtysów, co się zmieni. 
- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek serdecznie podziękował za wszystkie głosy życzliwej krytyki, 
uwagi i pomysły, które zrodziły się w 2025 roku i złożył życzenia na nadchodzący Nowy Rok.  
 

7. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy zamykając  obrady  XXIV sesji, podziękował  za współpracę  
w mijającym roku i złożył najserdeczniejsze życzenia noworoczne. 

 Obrady zakończono o godz. 14.10 tego samego dnia. 

 


